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Επίθετο: … … … … … … … …

Όνομα: … … … … … … 

Τμήμα: … …

Ημερομηνία: …/…/20… …

Τεστ στα 
Μαθηματικά της Β’ Γυμνασίου
Ο παρακάτω πίνακας δίνει τα αποτελέσματα της μελέτης ενός δείγματος υπαλλήλων ως προς το βάρος τους.
	Βάρος σε κιλά
	Εργαζόμενοι

	60-64
	15

	64-68
	18

	68-72
	13

	72-76
	12

	46-80
	17


(α) Πόσοι είναι οι υπάλληλοι;

(β) Ποιο είναι το πλάτος κάθε κλάσεις;

(γ) Ποιο είναι το κέντρο της κλάσης 72-76;

(δ) Ποια είναι η συχνότητα της κλάσης 64-68;

(ε)Γνωρίζουμε πόσοι υπάλληλοι έχουν βάρος 75 κιλά;

(στ) Τι ποσοστό υπαλλήλων έχουν βάρος 60-64 κιλά;

Λύση
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